

22 сентября 2015 года

Евро быстро сдает позиции по всему спектру рынка. Значит спекуляции carry с евро в качестве валюты финансирования снова популярны, хотя для развития этой динамики необходим заметный рост интереса к рисковым активам.

Обзор валютного рынка: USD готов к масштабному росту - нужен только позитивный настрой к риску

Джон Харди, главный валютный стратег компании [Saxo Bank](#)

- Неожиданная смена настроений обвалила евро по всему спектру рынка
- Возможно пришло время готовиться к долгосрочному ослаблению юаня
- Рынок снова почувствовал вкус спекуляций с евро



Китайский Премьер Си Цзиньпин планирует визит в США, поэтому не стоит ждать от юаня большой волатильности. Фото: iStock

Главный экономист Европейского центрального банка Питер Праэт вчера подтвердил готовность и намерение ЕЦБ при необходимости расширить меры количественного ослабления - для тех, кто не понял откровенного и прямого заявления об этом в пятницу.

Этот факт, а также неожиданная смена настроений на рынке, привели к грандиозному обвалу единой валюты по всему спектру рынка. Пара EURGBP лишилась важной поддержки в области 0,7250, а EURUSD нацелится на 1,1000, если ей удастся преодолеть уровень 61,8% коррекции Фибоначчи, который пока

сдерживает снижение (Мы выставили наш первый тейк-профит на подходе к этому уровню в рамках [открытой вчера короткой позиции по EURUSD](#))

Президент Китая Си Цзиньпин на этой неделе прилетит с визитом в США - пока рынок ждет встречи на высшем уровне между Обамой и Си, китайская валюта будет вести себя очень спокойно, демонстрируя низкую волатильность.

Однако в целом на этой неделе может представиться удачная возможность открыть позицию, ориентированную на долгосрочное ослабление юаня, через покупку USDCNH на рынке спот и на рынке валютных опционов. Наиболее значимый уровень для этой пары - 6,30.

График: EURAUD

Сегодня снижается не только EURUSD - евро распродается по всему спектру рынка, формируя интересную картину в парах с другими валютами. EURAUD выглядит довольно привлекательно, поскольку нисходящий прорыв говорит о том, что инвесторы подустали от продажи на фоне динамики сырьевого / развивающегося рынка, и снова заинтересовались спекуляциями carry с участием евро в качестве валюты финансирования - эта стратегия в последние несколько месяцев не пользовалась популярностью.

ЕЦБ посылает аккомодационные сигналы, а Федрезерв, вероятно, не решится более чем на одно повышение ставки в ближайшие шесть месяцев, Банк Японии разрабатывает новые планы по расширению стимулов - теперь для очередного всплеска интереса к рисковому активам и спекуляций с евро нам не хватает только китайских стимулов.

На графике хорошо виден максимум 2014 года, поэтому движение ниже ясно даст понять, что бычье движение закончилось формированием максимумов выше 1,6000.

EURAUD, дневной график



Источник: Saxo Bank

Обзор валют стран Б3

USD: сможет ли доллар стать самой сильной валютой БЗ - если инвесторы снова заинтересуются рисковыми активами - и будет вести себя индифферентно в парах с рисковыми валютами? Пока еще рано делать выводы на этот счет - сейчас динамика обусловлена слабостью евро.

EUR: Сейчас главная тема на повестке дня - это ослабление евро на фоне общей смены настроений в отношении единой валюты и риторики ЕЦБ. Особого внимания заслуживает масштаб и широта снижения, а также потенциальный возврат рынка к спекуляциям carry.

JPY: Следите за нисходящей линией консолидации и интересом к рисковому активу, чтобы понять, сможет ли доллар одержать верх и преодолеть несколько уровней сопротивления.

GBP: Фунт существенно укрепляется против евро, при этом пара EURGBP преодолела важную область поддержки 0,7250 и готова устремиться к 0,7175/50. Между тем, GBPUSD торгуется в важной зоне 1,5500/1,5470

CHF: Здесь прогноз не однозначный, поскольку EURCHF упал ниже локальной области поддержки ниже 1,0900 - теоретически, это свидетельствует о возможности движения к 1,0700, однако USDCHF растет после стремительного отката от минимума в области поддержки 0,9500

AUD: AUDUSD упал ниже ключевой области 0,7250, однако в остальных парах австралийский доллар демонстрирует устойчивость. Интересно, начнут ли рискованные валюты расти, учитывая дружный хор осторожных комментариев со стороны Центробанков БЗ.



THE SPECIALIST IN
TRADING AND INVESTMENT

CAD: USDCAD занял выжидательную позицию - пара должна пробиться выше 1,3300/50, или упасть ниже 1,3000, однако после стремительного роста и попытки пробиться за пределы диапазона быки, вероятно, будут покупать на спадах.

NZD: Мы ориентируемся на рост AUDNZD, при этом NZDUSD сохраняет медвежий настрой ниже 0,6400.

SEK: Крона ослаблена в сложившихся обстоятельствах - пара консолидируется, несмотря на негативный настрой по евро. Следите за локальным диапазоном 9,31-37.

NOK: EURNOK движется вниз в ожидании заседания Банка Норвегии, в основном за счет ослабления евро – 9,15 ближайшая нисходящая область прорыва.

Контакты для СМИ

Grayling Public Relations

Алексей Мальцев

+7 (495) 788-67-84

saxo@grayling.com

Информация о Saxo Bank

Saxo Bank – один из самых надежных инвестиционных банков в мире, имеющий лицензию Европейского союза, – предоставляет частным инвесторам и институциональным клиентам возможности онлайн-трейдинга на мировых финансовых рынках валютными парами на FOREX, контрактами на разницу (CFD), биржевыми фондами (ETF), акциями, фьючерсами, опционами и другими деривативами с помощью трех специализированных платформ: SaxoTrader, SaxoWebTrader и SaxoMobileTrader (в том числе приложения для iPhone, iPad и Android). Платформы доступны на более чем 20 языках. Кроме того, Saxo Bank предлагает услуги и партнерские программы для институциональных клиентов.

Штаб-квартира Saxo Bank в Копенгагене; представительства открыты в России, европейских странах, Азии, Ближнем Востоке, Латинской Америке и Австралии.